

Departamentele de vânzari, în preferințele românilor pentru un loc de munca, în martie (platforma recrutare)

Aproape jumătate din totalul aplicărilor pentru un loc de munca s-au îndreptat către departamentele devânzari, conform datelor centralizate de o platforma de recrutare online, publicate miercuri.

Potrivit eJobs, în luna martie a acestui an au fost înregistrate pe platforma 1,4 milioane de aplicari, iar aproape 700.000 au fost alocate pozitiilor deschise în departamentele de vânzari din cadrul companiilor care angajeaza în prezent.

De altfel, acesta este departamentul care atrage cei mai multi candidati atât din rândul specialistilor cu experienta medie (2-5 ani), cât si din rândul tinerilor aflatii la început de cariera (0-2 ani de experienta). În schimb, cel mai puțin, pentru aceste departamente, aplica managerii, chiar daca sectorul vânzariilor, respectiv retailul, este una dintre industriile pe care le cauta cel mai mult.

În topul celor mai cautate departamente, însa cu o treime din aplicările primite de joburile din vânzari, sunt cele de administrativ/logistica, unde cei mai activi sunt candidatii mid-level si entry level.

Clasamentul este continuat de departamentele de relatii clienti/call center, marketing si financiar/contabilitate. De asemenea, cresteri se înregistreaza, de la o luna la alta, si pentru departamentele IT din cadrul companiilor locale.

Conform analizei, un interes scazut pentru un loc de munca s-a consemnat, în luna martie, la departamentele de merchandising, resurse umane si achizitii.

În ceea ce priveste aplicările pentru joburi în strainatate, tot departamentele de vânzari atrag cele mai multe aplicari, cu 30% din numarul total. Acestea sunt urmate de domeniile: constructii/instalatii, productie, transport/distributie si financiar/contabilitate.

Lansata în anul 1999, eJobs este prima platforma de recrutare din România si liderul pietei locale de profil, iar începând cu anul 2012 a devenit parte a grupului Ringier AG, compania internationala de media localizata în Zurich, Elvetia.

Peste doua milioane de utilizatori unici folosesc, în fiecare luna, serviciile platformei de recrutare, în timp ce, zilnic, sunt actualizate 7.000 de CV-uri.

La ora actuala, mai mult de 23.000 de locuri de munca pentru România si strainatate sunt disponibile pe www.ejobs.ro.